
The whole universe of mister Martin Sabolović was in a hot, dense state

Then nearly three hundred years ago expansion started, wait

The brain began to cool, his ideas began to drool

Land surveyors developed better tools

We built a wall (we built the whole building)

Math, science, history, unraveling the mysteries

That all started with the big GEOF! Hey!

Since the dawn of man is really not that long

As every University was formed in less time than it takes to sing this song

A fraction of a second and the school systems were made

The deans stood up straight, the students all met their fate

They tried to pass, but they were late

And they all failed (they didn’t study their asses off)

It all started with the big GEOF!

It’s expanding ever outward, but one day

It will cause the robots to go their way

Collapsing ever inward, we won’t be here, we 

won’t be hurt

Our best and brightest figure that it’ll make an 

even bigger GEOF!

Architects would really have been sick of us

Debating how we’re here, they’re catching pen-

cils (we’re catching instruments)

Oceanography or astronomy (Cartography or 

meteorology)

It all started with the big GEOF!

It all started with the big GEOF!

Sheldon Cooper  i Leonard Hofstadter su oba briljantni (bar tako misle) geodeti koji rade 

na Excentru GEOF-a u Zagrebu. Oni su kolege, fizičari, matematičari, kartografi, sve po 

potrebi. Iako je njihov odnos često testiran prvenstveno Sheldonovim uređenim, duboko 

ekscentričnim i nekonvencionalnim načinima kojima želi terorizirati sve na GEOF-u, ipak 

ustraju na kolegijalnosti. Kolege su im i geoinformatičar Howard Wolowitz i  planinar/

dron-pilot Rajesh Koothrappali. Četvorka provodi vrijeme radeći na pisanju članaka, 

uređivanju slika, traženju izvora, i sve to pokušavajući završiti faks. Cijeli Excentar se okrene 

kada na GEOF dolaze novi urednici – Penny, Bernadette i Amy. Penny je mlada ambicioz-

na i željna zabave urednica, Bernadette njezina kolegica i prijateljica, te Amy koja je već 

uhodana geodetkinja, ali još ambicioznija urednica koja se nada jednog dana preuzeti 

Sheldonovu ulogu. Osim novih urednika koji prkose Sheldonovim “briljantnim” idejama, tu 

su i starije, iskusnije urednice kojima ništa ne promiče, Mary Cooper i Beverly Hofstadter. 

Mary Cooper kao prethodnica Sheldonu, njegova “mater”, koja pokušava dokazati da on 

nije lud jer ga je testirala! Beverly Hofstadter koja svojom pre-iskrenošću i analizom svak-

og detalja propitkuje svaki njegov potez. Škvadra tako pokušava dovršiti svoj znanstveni 

projekt zvan “22 Excentar”, no 

Dear GEOF, Nice GEOF, Little geoid of fur, happy GEOF, tired GEOF, purr purr purr. 

E=mc2
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Sheldon / Josipa
21 godina ”Jaska nije selo, to je metropola!”
Voli planine i spilje Fotografira
Nema di nije

Howard / Dominik
24 godine Dubrava zg Pivo i kebab

Geoinformatika.
Zvučim pametnije ako pričam na engleskom

Beverly / Marijana
25 godina Zagreb, u prijevodu Hercegovina

Radila bi u državnoj službi 
Voli pojest i popit...Popit. Ne želi ostat stara curaLeonard / Hrvoje

25 godina Mtk Masla nikad neće biti Hrvoje.
Faktički Zaljubljen u studentski dom – nikako da 

se makne Amy / Andrea
21 godina Novi Zg, imam Arenu i Arenu centar.

”Nemrem.”Jednog dana želi postat glavna urednica

Raj / Luka
20 godina Buon giorno, dobar dan, ja san istrijan!
Planinar

Mary / Katarina
25 godina Blato, Korčula

Nitko je ne razumije U potrazi za poslom 
Voli izlaske i druženja

Bernadette / Ena
20 godina

Gin, misliiiin...Gym! ”Znači, nemoš.”
Zadar gang

Gurman Sokrat siromašnih

Penny / Martina
20 godina Omiš
Nema kluba u kojem ne znam menadžera.

”A zaboravila san.”
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STUART

Menza recenziRAJ
Znate li one gužve koje se ljeti stvaraju na 
granicama ili nama najbližem primjeru, naplatna 
postaja u Lučkom? E, upravo tako se stvara red 
i u našoj menzi čiju dužinu bi i mi geodeti teško 
odredili, nijedna baterija ne traje toliko, sateliti 
od tolike količine zračenja poblesave, a kad bi 
se i okrenuli onim starim metodama izmjere – 
vjerujte nijedna nam vrpca nije toliko duga (a 
teorijom pogreškama smo već zaključili da ne 

valja imat pretjeran broj preko-
brojnih mjerenja).  Zato - držite 
se uvijek one dobre stare; “tko 
rano rani, dvije sreće grabi” ili u 
ovom slučaju dva menija i stol 
ugrabi. Za Vašu informaciju, sp-
asit ću vas čekanja, najveće se 
gužve znaju stvarati utorkom, 
eventualno četvrtkom, zbog 
famoznih zapečenih tortilja s 
piletinom. Nitko ne zna čime 
su ih tete u menzi napunile, 
ali su uspjele očarati skoro 
svakog studenta u Zagrebu.

Ako Vaš želudac traži dobru spizu za 6,50 KN 
na pravom ste mjestu! Svi putevi vode u, prema 
našem mišljenju, restoranu sa 3 Michelinove 
zvjezdice - Odeon. 

Konačna ocjena 4,5/5, gdje 0,5 otpada zbog 
gužvi, nasreću sad ih svi znamo izbjeći.

Jedan od najdražih dijelova u studentskom 
životu (osim ludih provoda) je zasigurno stu-
dentska menza. Menza nije mjesto gdje se 
jede “healthy” i ukusna spiza već brza, bljutava, 
pomalo masna ali, hej, jeftina hrana (mislim da 
je jasno zašto se to ne može nazvati spizom). 
Ne morate ni pitati studente zašto se tamo 
onda jede, jer poznato je koliko studenti imaju 
vremena i volje za kuhanjem, a da ne pričam 
koliko tek imaju para u svom 
džepu. Brucošima je prom-
jena sredine bila zasigurno 
šok, što zbog društva, što zbog 
odvajanja od “materine spize”. 
Zbog toga, menza im je bila 
poput pronalaska Svetoga grala 
jer se ne moraju boriti s ku-
vanjem i ponajviše jer si mogu 
ostaviti sa strane neku kintu za 
cugu ili izlazak. Studentima sa 
starijih godina na sam miris ili 
spomen već dolazi slabo jer 
nije dobro pretjerivati u  hm.. 
„piću“ pa, ni u menzi. 

Odeon, menza AGG-a, gra đe-
vinskog, ona najbolja menza i na-
jpoznatije “jel to ona od Arhitekture?”... sve su 
to imena koja kruže među studentima, a za 
profesore ne znam. Javim ako saznam.

Jedino svijetlo života na faksu (ne mislim na 
prašak za pranje ili one mašinerije za printati) 
su zasigurno tete u toj menzi. Drage, vedre i 
nasmijane, gostoljubive (osim za vrijeme gužvi, 
ali i tad će bit ako dolaziš iz njihova kraja – vje-
rujte mi na riječ vidio svojim očima, još ti malo 
više i stave na pijat), uvijek spremne pretvoriti 
tvoju želju u stvarnost. Bilo da želiš da ti tortilju 
preliju varivom ili da ti izvade svaki fažol iz te 
tortilje – one će to napravit. Jer su dobre, a ti si 
student i imaš svoja prava! Onak’ kak’ ti sprema 
mater, tak će ti i one, ni manje ni više. 

Što to naša Menza nudi, možete svakim radnim 
danom pogledati na njihovoj stranici: 

Sretne Mujo Hasu...

Priča se da si se oženio?

Da, oženio sam se.

A zašto jarane?

Pa nije mi se sviđala hrana u menzama.

Samo zbog toga. I sada?

Sada mi se sviđa.

GEODETIC DUO
intervju s

od studenata do 
glazbenog tandema
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Intervju smo odradili na jednoj od klupica oko stu-
dentskog doma Stjepan Radić, a sa Bornom i Markom 
imali smo osjećaj da ne radimo, nego jednostavno 
razgovaramo sa prijateljima.

Amy: Tko je Geodetic Duo? Recite nam nešto o 
nastanku grupe?

Borna: Geodetic Duo je vokalno-instrumentalna 
grupa dvojice mladih perspektivnih geodeta koji 
nastoje zabavljati ljude.

Marko: Najbitnije nam je da kroz humor prikažemo 
te neke naše studentske muke, čisto da popusti ta 
neka napetost oko faksa i da širimo pozitivu. Nastali 
smo u vrijeme pandemije, obojica smo bili u Zagrebu, 
a nastava je bila online. 

Borna: U želji za nekom zabavom htjeli smo izlaziti 
van i zabavljati se sa svima, ali nitko nije htio ići sa 
nama, sve se bilo posložilo nekako. Tako smo ostali 
nas dvojica sami i stalno smo se družili, a tu i tamo 
i popili skupa.

Marko: I onda smo gledali neke obrade na Youtube-u 
pa je Borni palo na pamet da napravimo nešto kao 
Luka Bulić i Bullhit. Ja sam tu prvu pjesmu koju smo 
napravili stavio na svoj Instagram story i to je bilo 
to. Svi s faksa su se javljali da je pjesma predobra i 
da žele još. Tako ja predložim da napravimo profil i 
ostalo je povijest. 

Borna: Mislimo da smo dva tipa koja imaju tu dru-
gačiju i pozitivnu energiju koju želimo prenijeti na 
naše kolege. Kada u komentarima vidimo da smo 
nasmijali ili uveselili nekoga, to nam najviše znači.

Bernadette: Kako ste se odlučili za Goedetski 
fakultet? Jeste li se znali prije nego što ste up-
isali fakultet?

Marko: Mislim da je fakultet dobar što se tiče nalažen-
ja posla i daljnje plaće nakon završenog studija. Uz 
teorijski dio ima puno terenske nastave i rada izvan 
učionice. Puno ljudi se može upoznati preko posla 
i možeš biti sam svoj šef, a faks ide lagano ako si 
spretan i spreman naučiti. 

Borna: Dosta ljudi u obitelji mi se bavi građevinom 
i geodezijom pa sam ja najviše time bio vođen. Uz 
to mi se sviđao spoj terena i ureda, to je za mene 
idealan posao.

Marko: A što se upoznavanja tiče… zamislite ovo, 
dođete na faks, prvi tjedan je, tek se upoznajemo 
mi brucoši, dođe čovjek i svakome kome pruži ruku 
kaže „Ja sam Borna Gašparac, a zašto si ti upisao 
geodeziju“. ‘Alo stari, polako. Jedan od prvih susreta 
nam je bio u referadi, jedva smo si imena zapamtili. 
Tako su krenula druženja i izlasci. Postali smo baš 
dobri prijatelji. 

Penny: Kako birate pjesme za obradu i pišete li 
sami tekstove?

Borna: Prvo čujemo neku pjesmu pa se sjetimo 
internih fora sa faksa i probamo nekoliko riječi uk-
lopiti u melodiju. U većini slučajeva naš tekstopisac 
i umjetnik, naš Tonči Huljić je Marko.

Marko: Evo, objasnit ću na jednom od naših hitova. 
Srž programiranja, jednog od predmeta na prvoj 
godini, jest nitko drugi nego naša profesorica Nada. 

Koja riječ ima u sebi nadu, pitali smo se i došli do 
‘Ima li Nade za nas’. Ta pjesma je nastala u pola sata, 
riječi su samo dolazile. Inače, obrada neće biti dobra 
ako pjesma koju obrađujemo već nije hit. Sve ostale 
tekstove pisali smo na isti način.

Borna: Inače profil prate i naši prijatelji, ljudi koji 
nemaju veze s geodezijom, nemaju pojma o čemu 
se radi u pjesmi, ali i dalje uživaju i podržavaju nas.

Amy: Koja vam je najdraža vaša obrada i zašto?

Borna: Meni je najdraža ‘Tako je dobro sresti te’. 
Jedna od rijetkih pjesama koju sam ja napisao i to 
baš za najdražu mi profesoricu Željku Tutek. Meni je 
ona uvijek bila draga i poštujem ju jer radi svoj posao 
kako treba i daje se u to.

Marko: Iskreno, meni je AOGM najdraža. Scenski 
smo najbolje izgledali, uredili smo tekst na video, 
vokalno smo bili dobri, a i ja sam ju napisao odmah 
nakon drugog roka pa je sve bilo svježe. 

Bernadette: Koja obrada budi najljepše, a koja 
najmrskije uspomene?

Marko: Meni pjesma ‘Geofilozofija’ budi najljepše 
uspomene. S njom smo krenuli, poslije toga smo 
otvorili i profil. Imali smo jedno druženje gdje se 
skupilo dosta ljudi s faksa i svi su znali tekst i pjevali 
s nama. A negativno iskustvo baš i nemamo.

Borna: Znaš koja pjesma se nije proslavila? ‘Geodet 
sam ja’. 

Marko: Tu smo malo forsirali, da.

Borna: To sam ja napisao, nek’ se zna. Fulali smo 
matrice, ali ajde, ne možemo svaku pogoditi.

Penny: U čiju garderobu zavirite kod snimanja 
videa?

Borna: Snimamo u mom stanu gdje ja živim sa pri-
jateljima iz srednje škole, jedna od njih se voli oblačiti, 
ona nam je modni dizajner i daje nam savjete. Dorotea 
ako čitaš, sve pohvale od nas!

Marko: Ona je dosta modno osviještena, ima svega, 
ormar joj izgleda kao kad na pijacu uđeš negdje. Mali 
milijun naočala, bundi… Sve nam je malo i kratko, ali 
funkcionira za Geodetic Duo.

Amy: Imate li nekakvu glazbenu pozadinu poput 
sviranja ili pjevanja?

Borna: Što se tiče pjevanja ne baš, jedino ako se 
glazbenom karijerom može nazvati pjevanje pod 
tušem. Ja sam prije dvije, tri godine krenuo svirati 
gitaru, preko interneta sam se uhvatio toga, učio 
pjesme i akorde.

Marko: Ja ne znam ni pjevati ni svirati, ali imam dobru 
volju i dobro pišem tekstove. Više sam back vokal. 
Kad Borni ne ide onda ja pustim svoj anđeoski glas.

Bernadette: Koliko je vremenski potrebno za 
obradu jedne pjesme?

Marko: Za tekst nam treba dosta dugo, nekad smo 
gotovi za pola sata, a nekad za tjedan dana. Odabir 
matrice nam je najgori. Nekad su pjesme preduge pa 
trebamo dosta rezati i uređvati. Onda još par dana da 
se pripremimo, jedno popodne da snimimo pjesmu 
i na kraju stavljamo na profil.

Penny: Znamo da volite izlaziti i družiti se pa nas 
zanima koje je vaše najdraže piće?

Borna: To je glupo pitanje, naši fanovi već znaju 
odgovor. Badel 1862 inače prevladava, čekamo neko 
sponzorstvo od njih. Ako nas vidite negdje vani i želite 
nas počastiti, pristat ćemo i na pivu. I vino isto. Imamo 
raznovrsni ukus.

Geodetic Duo glazbeni je sastav koji djeluje od početka 2020. 
godine. Njegovi članovi su Marko Kučinić i Borna Gašparac, 
studenti treće godine Geodetskog fakulteta. Ovaj bend na 
službenom Instagram profilu objavljuje obrade pjesama koje 
šaljivo prikazuju život studenata na Geodetskom fakultetu. 
Oduševljeni njihovom kreativnošću i pozitivom, kontaktirali 
smo ih da nam odgovore na nekoliko pitanja o ovom projektu. 

AMY, PENNY, BERNADETTE
Geodetic duo
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Marko: Jedva čekamo dan kad ćemo se svi skupiti i 
zapjevati, opustiti se. Ovim putem poručujemo svima 
da ćemo skupa nazdraviti na prvom druženju, svi 
ste pozvani.

Amy: Koju pjesmu biste preporučili za prvo 
slušanje ljudima koji se tek upoznaju sa gru-
pom Geodetic Duo?

Borna: ‘Geofilozofija’ definitivno. Meni je ta broj jedan.

Marko: Onako opisuje što te čeka na fakultetu, 
Odeon, druženja na Savi… 

Bernadette: Imate li planova za dalje? Kada može-
mo očekivati sljedeći singl?

Borna: Prvo se nadamo da ćemo riješiti sve ispite 
na fakultetu. Studenti sa starijih godina su nas zvali 
na promocije tako da imamo i neke gaže u planu. U 
međuvremenu crpimo i tražimo inspiraciju za nove 
pjesme. Zapravo čekamo novi semestar na jesen, 
preko ljeta odmaramo i kupamo se.

Marko: Planirali smo pjesmu na Counting Stars pod 
nazivom ‘Katastar’. Možda još nešto na foru Miodrag 
pa tekst ‘Mio si mi drag’, ali vidjet ćemo još. Velika 
želja nam je, jednom kad završimo faks, uzeti gitaru 
i ispred zgrade fakulteta otpjevati nekoliko klasika.
 
Penny: I za kraj, poruka za vaše kolege i fanove?

Marko: Ljudi, učite, družite se, studentsko i najl-
jepše doba je pred vama, iskoristite svaki trenutak 
za nešto lijepo.

Borna: Organizirajte se dobro. Sve se stigne, druženja, 
prijatelji, izlasci. Samo ljubav i samo pozitiva. 

Geodetic Duo dobro je rekao ‘Samo ljubav i samo pozi-
tiva’, a to Vam poručuje i uredništvo Ekscentra. Borni 
i Marku zahvaljujemo na lijepom druženju i intervjuu 
te im želimo puno akademskih i glazbenih uspjeha u 
budućnosti!

„GEODET SAM JA“

„IMA LI NADE
ZA NAS“

„ŽT“

„AOGM“

NAJPOZNATIJI STIHOVI IZ PJESAMA GEODETIC DUA:

“Ja sam dite s Kačićeve
moja mati Geodezija

imam znanje i iskustvo,
Topcon koji mjerit zna

Nema meni do mog faksa
i do mojih pogreška

sav bi zanat ovog svita
za moj divni posa da

Geodet sam ja
To je prava stvar
Svaki student zna 

Da je volim ja
Vilu Zagreba…”

„…I kako se svakog petka
na Teamsu isključim

pa mi dođe da te
Marendiću pitam ja
Ima li Nade za nas…

A čini mi se da bi i ja
dao pola semestra svog

da nam isto vrijedi
i java i pseudokod…“

„Tako je dobro sresti te
nakon AGLE i statistike
o Bože kako fališ nam..

tako je dobro sresti te
I tebi mail poslati

tvojeg se osmijeha sjetiti 
i novi dropbox otvoriti..“

„…Toliko dugih tjedana
Projekata, excela

Preskačem zimski ispit prvi
Zbog toga učim korake
Za kalkulator matrice
Al baterija krepat će
Odmah volju smrvi

Ako te upute
Geodeti pravi

Nema ničeg lošeg-a 
i bit na parcijali..“
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GEOF glazbeni kutak
Godišnja doba 
na terenuGeodet i bolcna

Jura

Poslije hladne i mračne zime 
Proljeće nam se smije.

Ono sa sobom nosi nove početke
Jer u ured svak dolazi s veseljem:

Ova gospa, pa onaj gospodin sve ih rad brojim
Samo da je posla i da se utoplim.

Nakon par dana već stižu topliji dani
Ljeto se sprema i nitko mu ne brani.

Osim što vidiš sve što cvate, 
Alergija te uhvati – aj na aparate.

Nije toliko loše ni to,
Taman će se riješit ono što ti je zlo.

Već mi je muka od paklene vrućine
Kad će godišnji i zašto me ova teta brine?
Gospođo, ne znam ja ni vaše međe, ni pravce
Morate sami znat odredit gdje su vam granice.

Pa jedna cesta, evo mi i druga 
Mani me više ova je baš preduga. 
Mjenjaju se boje, al još nije zima,

U jaknici mjerim i baš mi je milina.

Nakon mora gledam lišće kako pada
Nije to sve, više mi nije ni umorna glava.
Sve se životinje za spavanac spremaju,

a šefovi elaborate u čudu gledaju.

Djeluje kao da za zimnicu ih spremam,
Treba nešto da i ja u čudu gledam. 

Zimu spominjem često jer manje radim
i baš mi bude kao ptici na grani. 

Kroz uredska stakla pahulje gledam
Sreća pa instrument imamo jedan.
Sve elaborate od te godine riješim
Do proljeća se onda veselo tješim. 

U jedno zimsko jutro
tam’ gdje je visok brijeg

smrznuo se geodet
jer pokrio mu bolcnu snijeg.

Jadan mali Jura
Tu bolcnu traži svud,
gdje je, kud je nestala

to njemu tišti grud.

I plače, plače Jura,
za bolcnom tom sad
žali, žali bolcnu on

žali, ajme, koja teška jad.

I tužan misli Jura
ta gdje je bolcna ta,
izvadit će prizmu on

i pronać’ će svoj spas.

NACIONALNI HAIKU KUTAK

ZAGORSKI HAIKU
Bara orje
s kravami.

Konj se vritnul,
otpala mu potkova.

Došel Joža na gemišta.

DALMATINSKI HAIKU
Lešo blitva
na pijatu.
Furešti se

gužvadu na vaporu.
Ni ladovina nije ća je bila.

BOSANSKI HAIKU
Deset, s lukom.

Ladno pivo.
Nema raje

na Baščaršiji.
Ko će platit moje meze?

SLAVONSKI HAIKU
Kulin,šljiva,

preorana njiva.
Bekrija brke suče.
Zora se pomalja.
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Kako izgleda 
prosječan dan 
geodeta diljem 
Lijepe naše

Instrumentarij i pribor: totalna stanica, prizma, flaša vode, demižon vina 
(po mogućnosti 5 litri) , babini štrukli,domači špek i možda koje kuhane 
jajce, nekakvi muzički instrument i bar 2 pajdaša da imaš s kim piti i 
popevati (u slučaju da jeden zavmre od sunčanice ili sumpora vu vinu) 

Nakon kaj stigneš na teren, stabiliziraj željenu točku plutenim čepom od 
demižonke. Normalno da buš demižon prije spraznil, pa onda skoristil 
čep za višu svrhu. Zatim si nazdravi s pajdaši da se morete skoncentri-
rati (ak vam je kaj vina još ostalo). Onda centriraj i horizontiraj stanicu 
(ako već vidiš dvije libele, pretiral si, pojeć si male špeka i pucne si male 
vode v kupicu). Nakon kaj si uspel centrirati i horizontirati, nazdravi za 
uspjeh i motivaciju, zaslužil si jer “Kaj ti je jen gemišt? Jen gemišt je kak i 
ništ”. Pošalji kolegu sa prizmom na točku koju mjeriš, male se skričin na 
njega da se previše naginje i onda zovi drugoga jer prvoga male hiće. 
Kada ste zmerili prvu točku, vrijeme je gableca. Štrukli su super, sve 
pojedete i morete dalje. Nazdravite za koncentraciju i krenite na drugu 
točku. Postupak zamjene kolega ponovite po potrebi. Na kraju valja i v 
klet Blažovu prejti, sigurne mu je ostala koja mala kupička domaće trop-
ice (on veli da je čista priroda, a si znamo da je vu nju del 20 kil cukora). 

p.s. Znamo da volite svoje međe i da npr. Varaždin nije Zagorje, nije 
ni Prigorje, Međimurje...Zagorje je za nas kao neki nadređeni pojam, a 

Zagorci nam je istoznačnica s kajkavci. Ni Zagorje malo!

#još jenu putnu pa ideme ili dvije pa nejdem

Znate li kako izgleda posal geodeta u Dal-
maciji? Statistički gledano jedan prosječni 
dalmatinski geodet izmiri više šankova nego 
parcela, to vas ka ne čudi jel da? Ali sa druge 
fronte najbolji su u svitu po urama prove-
denin na radnon mistu- čudite se, sad ću 
van objasnit u kratkin crtama: koja je naša 
najčešća poštapalica „A pomalo brate! Di je 
priša“ (sa ovin san van sve rekla).

Mirin mirin a ničega nima
 Mirin gledan loše mi se sprema

 Ni me briga nek je točno
 Neću bit bogat geodet

 Bolje živin nego ministar
U tri ure ja se budin, od posla glava ludi

 Život teče ka i bevanda,a za me nima posla
 Geodet san od pantivika.

Delo đometra va istri je skoro vajka da gre 
viti u teštamenat na koliko kusi se rabi par-
ticela razdilit.
Sve započne z raneg jutra, nidi oko kvarat 
manje osan, kad nakon ča se pobere sva 
oprema z ureda u Puli i parti se za neko 
selo na Barbanštini. Prvo se gre do vlasnika/
vlasnice particele da počakulate ča i kako. 
U tem momentu pasa jeno kvarnar minuti 
jer vajka stari ljudi pitaju čigov si, zkud si, ča 
ti dojde ti i ti, kako brajde i ulike i ko su ti 
prasci pasali tri kvintala. Kad se riva na par-
ticelu gredu se iskati kunfini, ma ko se ne 
uzme maršan sa sobon svo delo more poj z 
vragon aš nanke on ne gre u korunu. Kad se 
najdu kunfini zovu se susedi da se dogovore 
ko je se na mistu. Kad se to anka regula gre 
se miriti. Prvo se išću crikve i njihovi zvonici 
da bi imali se kadi orijentirati(ko se dela z 
mirnom stanicon) eli ko se dela z GPS-om 
gleda se da neće daž. Vajka se starija osoba 
nalazi na njivi z đometron da ga nebi sluća-
jno ča žbalja jer kako se zna, none i nonići 
su vajk u pravu ( ko se dela o nonetu, on ne 
fiinjiva predikati o temu kako je šezdeset i 
četrte bija u mornarici u Puli). Delo je finje-
no, instrumenti spremljeni u veturu, vrime 
za poj ća pak se vlasnici domisle da su zabili 
dati nike harte ča su im ustale doma( eli u 
borši od traktora).Marenda obavezna; om-
bolo,panceta,sir,malo uja,tepa kruh, malo 
bilega,boca radenske i da se torna forca kafe.
Pri povratku u ured te nakon štabele mar-
ende se prvo malo poćine ( neka dela ki je 

lačan). Podaci se obrade, provjeri se ko je sve 
u reguli, naćini elaborat i vrime je za poj u 
katastar. Vržu se normalne brageše, kambja 
maja, uzme borša sa svin hartami ča rabe, 
na po puta domisli da je pećat usta u uredu. 
Pri dolasku u katastar, perke je vajka kažin 
nutri, išće se šjora ča ti je zrmana od babe 
po tretem kolinu i imaš znjon zajedničku 
particelu. Nakon ča se je najde , daje joj se 
elaborat da hiti oko ko je sve na mistu a  
dokle se gre na kafe. Nakon ča šjora sve re-
gula ča je imala za regulat gre se lipo nazad 
u ured pripremit za drugo jutro. Sve se lipo 
vrže na misto, zapru se sva vrata, ko je ča za 
delat doma se uzme i pomalo partit prema 
hiži poćinut.

Finjena štorija.

Kuraja!

Zagorec:

Dalmatinac:

Istranin
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GeoEnciklopedija 

Front
Prednji dio karte
Asocira na prvu liniju bojišta
Ispred nečeg
Nesto kao fronta, u ratu, samo muški rod
Prostor nekakav 
Ko bojište, ono kad kažu u ratu: idemo na front!
Prostor za tekst
Prednja strana nečega
Neko mjesto koje se mjeri

-
-
-
-
-
-
-
-
-

Rekognosciranje
Recognition?, prepoznavanje nečeg?
Vreče za nekakvo recikliranje
Dubinsko pretraživanje vezano uz pretragu 
nekog tipa terena, zemljišta, obale i sl.
Možda kao izmjena nekog plana ili nešto
Prepoznavanje
Postupak pronalaska određene mape u bazi 
podataka po određenim kriterijima.
Zvuči ko neki medicinski zahvat
Upoznavanje sa okolinom
Pretraga u medicini

-
-
-

-
-
-

-
-
-

Reambulacija
Kad te hitna pokupi dvaput
Ponovna pomoć 
Popravljanje nekog rada
Ponovo poslat u ambulantu
Pretraga u ambulanti
Postupak vraćanja mjernih instrumenata na 
početne vrijednosti
Kad te puste iz hitne i onda se opet vraćaju 
po tebe

-
-
-
-
-
-

-

Homogenizacija
Nakupljanje nečeg na cjelinu, u isti skup, ili tako nešto?
Ne znam, stvarno, nešto s gej ljudima mi pada na pamet
Ujediniti
Stvaranje smjese
Asocira na pojam u kemiji
Svođenje karte na samo x i y osi, bez informacija o 
visinama
Spojit slične dijelove u cjelinu
Odvajanje valjda
Skupljanje nečega u jedno
Ujednjačavanje različitih mjera istog područja da bi se 
dobila prosječna vrijednost

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Alhidada
Ne znam, al me sjetilo na  „ali kebabu“ i sad mi se jede 
kebab
Pustinjski čovjek
Zvuči ko neko grčko mitsko biće
Jel to neka linija na karti, s obzirom da se izohijete i 
izohipse isto čudno zovu nesto tipa: “zamišljeni pravac 
između dvije točke” ili tako nešto
Neko ime iz Biblije
Nova teroristička grupa
Početna točka mjerenja na koju se sve druge odnose
Neki instrument za mjerenje
Neka istočnjačka mjera koja je bila tajna do 18. stoljeća

-

-
-
-

-
-
-
-
-

Kvazar
Podsjeća me na tržnicu u Istanbulu, al nije, pa ne znam
Zvuči kao da je u pitanju neka vrsta matice, čavao nešto...
ono kaj pikate u zemlju
Neki alat u obliku kvadra logično
Ravnina u smislu goegrafske visine
Neki uređaj za mjerenje nečega
Kvazi bazar za geodete
Pazar

-
-
-
-
-
-
-
-

Majzekovi trokuti
Neki Anaksagorin frend matematičar
To bi rekla da služi za mjerenje nečega
Majzek je nekaj opasno napravio čim su ti trokuti 
dobili ime po njemu
Trokuti u vlasništvu gosp. Majzeka
Par trokuta koji dodiruju istu točku
Trokuti za mirit
Uz dovoljan broj trokuta možemo izmjeriti površinu 
bilo čega

-
-
-

-
-
-
-

Nerazvrstane ceste
Pa, one koje nisu državne, gradske i koje vec “razvrstane” 
postoje
Ceste di se trebaju još neka mjerenja napravit
One ceste koje Google maps očitava kao ‘unknown road’
Neobilježene ceste??
Mora da su neke ceste koje nisu razvrstane
Ceste koje nemaju logike kako idu
Ceste koje nisu niti autoceste niti obične

-

-
-
-
-
-
-

Autograf
Potpis
Samopisač
Nečij potpis sa F
Možda nešto za bilježenje
Lik koji je mjerio neš
Uređaj neke vrste
Prvi zapis područja na karti

-
-
-
-
-
-
-

Katastar
Jel neka mjerna jedinica?
Uži dio geodezije, obrada podataka koje se na terenu 
izmjere
Www.katastar.hr, tam gledam čestice
Ono gdje se nalazi zemlja, kolka je površina i to
Idemo upisat u katastar kuću
Ona knjiga s upisanin zemljištima ako se ne varan
Joj, to sam čak i čuo na geodeziji ove godine, isto 
neki skup nečeg, neka mapa kao
Knjige u kojima piše što je gdje i čije je i nije se 
mijenjalo odkad je Alhidada otkrivena   

-
-

-
-
-
-
-

-

Geodetski datum
Datum kada je netko nešto u geodeziji
A bgt šta ja znam, valjda datum kad krenete 
nešto radit
Datum mirenja nečeg geodetskog
Nebih znao, ali pretpostavljam da predstavlja 
neku brojku za nešto ili možda čak i datum o 
provedbi nečega ili pak za karte
Datum prvog mjerenja dimenzija
Dan kada se slave svi geodeti
Datum kada je geodet došao i nešto izmjerio
Fancy naziv za normalan datum, na koji se obično 
organzira team building za geodete

-
-

-
-

-
-
-
-

Šrafiranje
Podebljavanje linija onim fensi tankim flomičima?
Uzgoj šafrana
Radit sa šrafcigerom
Stavljanje šarafa
Šrafiranje mi zvuci kaoda neku ravnu površinu 
oćeš da raščupaš, ono da grbavo bude
Crtanje šrafure na tehničkom crtežu
Izrada instrumenata za mjerenje
Poliranje mjera da budu baš jako točne

-
-
-
-
-

-
-
-

Dešifraža
Otkrivanje nečeg, otključavanje, spoznaja
Kad ti kolega ne konta nešto pa mu ti moraš 
objasnit
Moj najdraži kolač
Valjda oduzimanje neke šifre zemlje il šta već
Sposobnost razbijanja šifriranih poruka
Ponovno rekalibrarnje instrumenata nakon 
svakih 25 mjerenja
Prevođenje geodetskih izraza i brojki u nešto 
što smrtnicima ima smisla

-
-

-
-
-
-

-

Već treću godinu zaredom slažemo našu malu Geoenciklopediju i dovodimo u krizu znanja 
naše najbliže. Ona predstavlja pojmove koji su nama jasni kao dan, dok su našim prijatel-
jima, roditeljima, pa čak i „sveznajućim“ djedovima i bakama stvarali golemi problem. Iako 
vrijedno slušaju naše muke s fakulteta (i posla) i znaju točno koji nam predmeti (i stranke) 
stvaraju probleme ipak, moramo priznati i koliko god oni to poricali, nisu nas baš slušali 
dok smo noćima i sami učili ove pojmove. 

Procjenite sami:
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Homeomorfizam
Izlazak iz ormara??
Prilagođavanje svega prema mjerilu prosječnog Majzeka
Riječi domaćeg porijekla

-
-
-

Što je ovo? 

Trigonometrijska
točkaVršni spomenici, 

spomenici vrhovimaa) 

Stupovi na vrhub) 

Vrhc) 

Vrh Dinare, očitod) 

GEOsmjerka

1. Razlika između vrijednosti i njezine referencijske 
vrijednosti (standardno, dozvoljeno,...)

2. Slobodan gradski prostor 
3. Pojednostavnjen prikaz (shema)
4. Preračunavanje iz jednoga koordinatnog sustava 

u drugi
5. Grad domaćin 10. RGSM-a
6. Mjerni instrument za određivanje horizontalnih 

pravaca, duljina i visinskih razlika
7. Brzo i točno izvođenje složenoga slijeda naučenih 

radnji
8. Osnivač znanstvene kartografije, konstruirao 

poznatu poprečnu projekciju
9. lista A (Katastar)
10. talijanski znanstvenik iz 15.st. ili EU satelitski sustav
11. prostorna krivulja koja opisuje smjer sile teže
12. Ploha konstantnog potencijala

13. skup parametara ili kalendarsko vrijeme
14. iznenadna i kratkotrajna vibracija tla
15. akronim : Geodetske mreže posebnih namjena
16. akronim : Science, Technology, Engineering and 

Mathematics
17. dio ravnine omeđen dvjema zrakama koje imaju 

zajednički početak
18. naprava za ispitivanje horizontalnosti ravnih 

površina
19. osoba koja je upisala studijski program na vi-

sokoškolskoj ustanovi
20. beskonačni izraz u matematici
21. domaćin FIG Working Week-a
22. Dani geodeta 2019.
23. CROatian POsitioning System

K O D S T U P A N J E L R P

K I M A T D A T U M S K E O

U E V J E Š T I N A L P D S

T T P G M P N R H D I O O J

M M E R C A T O R R B T G E

J C E Ž N E L I R E E R A D

T G R L I P O I B T L E L O

N A L O O Š G N O S A S I V

E Z A V P O N Š E M A T L N

D O I P R O L I J A E N E I

U N J T E X S N C N Q Ž O C

T R A N S F O R M A C I J A

S V F S T E M F Z A G R E B

T R G Y T A H I M E T A R Ž
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Sudoku
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Inspirational
quotes

“el, el, el”
- S.M.

“Moj način je 
jedini ispravan 

način.” 
- N.V.

“Vi ste studenti, ja 
sam profesorica” 

- B.M.

- D.Š.

“Studirati znači 
da vas mora 

boljeti i guzica i 
glava.” 

“Upali pjesmu pred ispit i 
nervoza će nestati, hehe” 

“Sutra ću vas ispipati,
ali ne rukama.” 

- N.R.

- Ž.T.
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